
Η ομιλία του υποψήφιου Περιφερειάρχη βορείου Αιγαίου με την “Ανταρσία στο Αιγαίο” Ανδρέα Μπάλλα
στην κεντρική προεκλογική συγκέντρωση, στην πλατεία Σαπφούς στη Μυτιλήνη (Τετάρτη 14.5.2014):

 

Η ομιλία του υποψήφιου αντιπεριφερειάρχη λέσβου με την “Ανταρσία στο Αιγαίο” Στρατή Παυλή στην
κεντρική προεκλογική συγκέντρωση, στην πλατεία Σαπφούς στη Μυτιλήνη (Τετάρτη 14.5.2014):

 



ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΟ ΚΑΡΑΒΙ ΛΟΙΠΟΝ… ΓΙΑ ΑΛΛΑΓΗ ΡΟΤΑΣ!

Λίγες μέρες μείνανε ως τις αυτοδιοικητικές εκλογές και τις ευρωεκλογές. Στο Β. Αιγαίο η ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α.
στηρίζει τον συνδυασμό «Ανταρσία στο Αιγαίο – Αντικαπιταλιστική Αριστερά», ο οποίος κατεβαίνει για
δεύτερη φορά στις περιφερειακές εκλογές, μετά το 2010, πιο ώριμος και πιο αποφασιστικός. Η συμμετοχή
μας σε αυτές είναι μια μεγάλη επιτυχία που επιτεύχθηκε κάτω από εξαιρετικά δύσκολες συνθήκες: χωρίς
ούτε ένα ευρώ κρατικής χρηματοδότησης, με μόνα έσοδα τις συνδρομές των μελών και των φίλων της
ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α., χωρίς ισότιμη προβολή με τις παρατάξεις των μεγάλων κομμάτων.

Το ψηφοδέλτιο του συνδυασμού «Ανταρσία στο Αιγαίο» εκφράζει τον κόσμο του καθημερινού μόχθου, των
εργατικών αγώνων και όλων όσων οραματίζονται ένα αύριο χωρίς εκμετάλλευση και καταπίεση
ανθρώπου από άνθρωπο.
Ψηφίζοντας «Ανταρσία στο Αιγαίο» στις Περιφερειακές εκλογές και ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. στις Ευρωεκλογές
ενισχύουμε την Αριστερά και τους αγωνιστές της

 που βρέθηκαν αδιαπραγμάτευτα στην πρώτη γραμμή του αγώνα, στις απεργίες, στις πλατείες, στην
αλληλεγγύη, στην αντιφασιστική και αντιρατσιστική πάλη,

 που προωθούν την κοινή δράση και τη μετωπική συσπείρωση όλων όσων στρέφονται ενάντια στο νέο
κοινωνικό μεσαίωνα του κεφαλαίου, του ιμπεριαλισμού και της Ε.Ε.,

 που παλεύουν σήμερα για την ανατροπή της επίθεσης κυβέρνησης- κεφαλαίου- Ε.Ε.- Δ.Ν.Τ. και για ένα
πραγματικά διαφορετικό, αντικαπιταλιστικό δρόμο στην ελληνική κοινωνία,

 που παλεύουν για μια Αριστερά ανεξάρτητη από το σύστημα, αντικαπιταλιστική και επαναστατική.

Στις εκλογές αυτές, και στις τρεις κάλπες (Δημοτικές, Περιφερειακές, Ευρωεκλογές), και τις δύο
Κυριακές, μαυρίζουμε τα ψηφοδέλτια των κομμάτων που στηρίζουν τις πολιτικές κυβέρνησης- Ε.Ε.- Δ.Ν.Τ.,
αρνούμαστε τη λογική της χαμένης ψήφου και της επιλογής του μικρότερου κακού, ψηφίζουμε «Ανταρσία
στο Αιγαίο» στις αυτοδιοικητικές εκλογές και ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. στις ευρωεκλογές.

Δίνουμε ραντεβού για την επόμενη μέρα στο δρόμο με κάθε αγωνιζόμενο άνθρωπο και με όλες τις
δυνάμεις της Αριστεράς που παλεύουν ενάντια στην πολιτική της κοινωνικής βαρβαρότητας.

Ανταρσία στο καράβι, λοιπόν,για να αλλάξουμε ρότα…
Γιατί την πιο όμορφη θάλασσα δεν τηναρμενίσαμε ακόμη…


